

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 154 (10942)

Четверг, 10 августа 1978 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

МОСКВА. (ТАСС). Волю и интересы народа выражают советские законы. Законодательная деятельность, значительно активизировавшаяся за последние годы, является одним из направлений работы Верховного Совета Российской Федерации. В повестку дня очередной сессии высшего органа государственной власти республики были включены вопросы о проектах Закона о выборах в Верховный Совет Российской Федерации и Лесного кодекса РСФСР, а также вопрос об утверждении Указов Президиума Верховного Совета РСФСР.

Восьмая сессия Верховного Совета Российской Федерации девятого созыва состоялась 8 августа в Москве, в Большом Кремлевском Дворце.

Продолжительными аплодисментами встретили депутаты и гости товарищи Ю. В. Андропова, А. П. Кириленко, К. Т. Мазурова, Г. В. Ромашова, Б. Н. Пономарева, И. В. Капитонова, М. В. Зимянина, Я. П. Рябова, К. В. Русакова.

С докладом о проекте Закона РСФСР о выборах в Верховный Совет республики выступил председатель комиссии Президиума Верховного Совета Российской Федерации по подготовке проекта этого Закона депутат Ю. Ф. Соловьев. Он отметил, что внесенный на рассмотрение сессии проект Закона, закрепляя установившийся в республике порядок выборов высшего органа государственной власти, дополняет и развивает его новыми положениями.

Отличительной чертой законопроекта является то, что в нем закрепляется совокупность норм, регулирующих весь порядок подготовки и проведения выборов. Содержание этого документа пронизано заботой о создании необходимых условий для осуществления гражданами своих избирательных прав. Большое значение придается роли общественных организаций, трудовых коллективов и граждан в подготовке и проведении выборов. Этому, в частности, послужит увеличение численного состава окружных и участковых избирательных комиссий. Законопроект предусматривает увеличить сроки выдвижения кандидатов в депутаты, что позволит проводить больше предвыборных собраний, расширит участие трудящихся в избирательной кампании.

Принятие Закона о выборах в Верховный Совет РСФСР, сказал в заключительном докладе, явится новым стимулом развития активности трудящихся в борьбе за успешное выполнение решений XXV съезда КПСС, свидетельством политической сплоченности советского народа вокруг Коммунистической партии. Принятие Закона о выборах в Верховный Совет РСФСР является завершением работы.

Выступившие в прениях депутаты предложили принять Закон о выборах, подчеркивая, что он будет способствовать дальнейшему развитию демократических начал в формировании и деятельности Верховного Совета республики, позволит еще активнее привлекать трудящиеся массы к участию в управлении общественными и государственными делами.

Закон о выборах в Верховный Совет РСФСР был принят единогласно.

Доклад о проекте Лесного кодекса РСФСР сделал председатель комиссии по сельскому хозяйству Верховного Совета РСФСР депутат Д. И. Филатов.

В нашей республике, сказал докладчик, сосредоточены основные лесные ресурсы страны. На территории РСФСР находятся 95 процентов общей площади лесов Советского Союза и 96 проц. запасов древесины.

В новом Лесном кодексе РСФСР закрепляются принципиальные положения о праве государственной собственности на леса, едином государственном лесном фонде. Наряду с усилением роли и ответственности государственных органов за состояние лесов в проекте раскрывается также компетенция местных Советов народных депутатов, развиваются и закрепляются оправдавшие себя на практике формы участия общественности в осуществлении мероприятий по воспроизводству и охране лесных богатств.

Проект кодекса определяет права и обязанности предприятий, организаций и учреждений, на которые возлагается осуществление лесохозяйственных мероприятий в лесах государственного значения. Ряд статей посвящен организации и ведению лесного хозяйства в колхозах и совхозах.

В проекте кодекса нашли широкое отражение вопросы охраны окружающей среды, предотвращения вредного воздействия на нее промышленных выбросов, регулирования лесопользования, обеспечения рационального использования лесных ресурсов. В соответствии с проектом осуществление государственного контроля за их использованием возложено на Советы народных депутатов, Министерство лесного хозяйства РСФСР и его органы на местах.

Обсудив этот вопрос повестки дня, депутаты единогласно приняли Закон о Лесном кодексе РСФСР.

По докладу секретаря Президиума Верховного Совета РСФСР депутата Х. П. Нешкова сессия утвердила Указы Президиума Верховного Совета РСФСР и приняла соответствующие законы и постановления. На этом восьмая сессия Верховного Совета РСФСР девятого созыва завершила работу.

НЕНАСТНЫЕ июльские дни ощутимо сдерживали темпы работы. Потому сейчас счет на лугах идет на часы, минуты. Используя погожую пору, рабочие совхозов города, шефствующих предприятий трудятся дружно, слаженно. Они понимают: обеспечить общественное животноводство полноценными кормами — значит помочь полнее удовлетворить спрос населения на его продукты.

Подходит к концу вторая декада ударного месячника. С первых дней активно включились в него посланцы Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей. Они полностью справились с заданием, как и коллективы лыжной фабрики, шпалоремонтного предприятия. Не теряя времени выходили на луга в любую погоду, используя каждую возможность.

* Ударный месячник по заготовке кормов

ОРГАНИЗОВАННО ЗАВЕРШИТЬ СТРАДУ

На сто процентов справились с закладкой сенажа в совхозе «Первоуральский». Запасы его продолжают расти, однако не мало еще претензий к качеству ценного корма. Особенно грубые нарушения технологии закладки допущены в Битимском отделении. Спрос же на этот корм велик, так как в отделении много телят. Лишь 38 процентов к заданию заготовлено в хозяйстве сена. Погода последних дней позволяет ускорить темпы сенокоса и было бы непростительно упустить эту возможность.

Непроизводительно используются в совхозе агрегаты цеха кормосмесей. Задание по производству витаминно-травяной муки выполнено лишь на 36 процентов. Частые простои оборудования — главное, что сказывается на работе. Цеху так и не удалось пока выйти на заданную мощность — 20—25 тонн травяной муки ежесуточно. В связи с запаздыванием развитием трав цех нынче запущен позже обычного. Потому особенно важно сейчас поднять производительность агрегатов. Выше 60 процентов к заданию заложено в совхозе силоса. По 600—700 тонн зеленой массы закладывается ежедневно в ямы. В Битимском отделении все имеющиеся емкости заполнены. Надо срочно готовить новые, однако не выделили тракторов для этого завод сантехизделий, Билимбаевский экспериментальный завод строительных конструкций и деталей. Урожайность силосных высок — до 200 центнеров с гектара. Сейчас в хозяйстве возникли трудности с их перевозкой. Нужна

(Окончание на 3 стр.)



Более шестнадцати лет трудится в Первоуральском рудоуправлении бурильщик шпуров Александр Трофимович Тубаев. Трудная и ответственная у него работа. Но машинисты экскаваторов, с которыми работает Тубаев, довольны: не только успешно справляется со своей нормой ударник, но и перевыполняет ее. С начала этого года 450 погонных метров шпуров сверх нормы пробурил Александр Трофимович. На снимке: А. Т. Тубаев.

Фото Е. Фролова.



**ПЕРВОУРАЛЬЦЫ
НА ВАХТЕ
ПЯТИЛЕТКИ**

ЗАКАЗЫ — В СРОК

Разнообразна продукция первого механосборочного участка завода по ремонту горного оборудования. Ее потребители, горняки, предъявляют высокие требования. Коллектив участка качественно и в срок выполняет их заказы. По итогам семи месяцев труженики участка первенствуют по заводу. С начала года они отправили дополнительно изделий на 24 тысячи рублей.

Среди них лотки и цепи пластинчатых конвейеров для горнорудных предприятий Качканара и Соколовый Сарбая, транспортные барабаны для Михайловского горно-обогажительного комбината, арочная крепь для

Бакальского и Дрездинского рудоуправлений. Успешно справляются с социалистическими обязательствами бригады слесарей механосборочных работ, возглавляемые А. В. Рябышевым и В. В. Черезовым. Ударному труду рабочих способствует внедрение новой техники. На участке смонтирован и установлен пресс для изготовления ступиц барабанов. Он позволил поднять производительность труда в полтора раза. Еще одно новшество — пятишпильная сверильная головка. М. ОГОРОДНИКОВ, начальник отдела организации труда.

В ГОРОДЕ ЖИТЬ — ХОЗЯИНОМ БЫТЬ

ТРЕТИЙ ВТОРНИК ЧИСТОТЫ И БЛАГОУСТРОЙСТВА

Несмотря на дождь

Идем по поселку вместе с секретарем партбюро динасового завода С. А. Власовым и начальником ЖКО Л. Г. Тодорочко. Чувствуется, что к этому вторнику чистоты подготовились лучше.

Вот 70-квартирный дом № 9 по улице 50 лет СССР, второго домоуправления. Управляющая А. М. Лукьянова заранее поговорила с людьми, чтобы они приняли активное участие в наведении порядка. Вышло около 70 человек. Они разбавили новый сквер высаживали штукетник под руководст-

вом машиниста экскаватора кварцитового рудника домкома М. И. Цыдракова. Трудился дружно обжигальщик цеха № 2 С. Г. Кисляков, электрик кварцитового рудника Д. С. Лосев, зуборезчик механолинейного цеха председатель цехкома от профсоюза Г. В. Шлык, машинист экскаватора В. Е. Филатов, электрослесарь М. Миниахметов и другие.

В заметке о прошлом вторнике чистоты пришлось критиковать за пассивность жителей домов № 10 и № 12 по улице Кирова. В

этот раз они действовали дружно: наводили чистоту, устанавливали на детской площадке грибок, качели, которые изготовили труженики ремонтно-строительного цеха в свое свободное

от работы время. Однако нельзя сказать, что все шло гладко. Работники ЖКО не успевали вывезти мусор.

И. ИВАНОВ, рабкор.

ПОРЯДКА СТАЛО БОЛЬШЕ

В третий вторник благоустройства и чистоты мы занимались уборкой в подвалах. За порядком в них следят сами жильцы. На этот раз в походе за чистоту участвовало 134 человека. В стороне остались только жильцы дома № 110 по улице Ленина у них не отремонтированы отстойки, поэтому в подвале стоит див-

ная вода. Работникам управления жилищно-коммунального хозяйства Новотрубного завода следует поскорее отремонтировать их, чтобы жильцы этого дома тоже могли в подвалах навести порядок.

З. МАЙРОМУКОВА, начальник жилищного участка № 15 УЖКХ Новотрубного завода.

